

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дискотека первая

Наверно самое веселое время — это студенческая пора, особенно если ты учишься на дневном и лет то тебе уже за 20, отслужил армию, и мысли работают по другому в отличии от бывших школьников, а ныне первокурсников. Веселая общага, где девять этажей девочки, а мальчиков только три верхних, так что даже принцип расселения девчонок укладывал вниз.

Первый месяц учебы уже подходил к окончанию, многие перезнакомились, а я тем более уже принимал участие в жизни студсовета общаги и всех девочек уже видел при заселении, и скажу вам, были очень достойные студенточки, правда не всем еще было 18, но на это внимание не обращали особо в общаге.

Первая дискотека в общаге, пришло много гостей, ребят девчонок которые учились с нами. Первые накрытые перед танцами столы, тосты за учебу, за девочек и т. п. Я жил в комнате с парнем который как и я уже отслужил и мы были ровесниками, только в отличии от меня он уже год учился на подготовительных курсах в институте, а я год играл за команду в одном уральском городе и получал от них неплохие деньги. Танцы начались...

Наверно самая тесная, самая интимная обстановка происходит когда в холле одного этажа собираются жильцы 12, и в полумраке начинают прижиматься друг к другу, уже конечно немного согретые крепкими напитками. Ко мне в гости пришел Михаил, местный парень, со своей девушкой Леной. Михаила описывать не буду, обычный парень, где то 175 рост, немного полноват, обычно таким дают прозвище «ботан», а вот Леночка была супер, я сам ростом почти 190, а вот маленьких девочек просто обожаю, Леночка была где то 155, фигурка очень пропорциональная, стройненькая, титечки небольшие, но как бы случайно я по ним провел рукой, очень крепенькие, просто мечта, но так как она пришла с мальчиком, а целина кругом была еще не паханная почти, мы только весело болтали и между танцами бегали в комнату чтобы пригубить спиртного.

Дискотека набирала обороты, народ начинал вести себя все более и более раскрепощенно, уже слетали части одежды, было уже жарковато. Я пригласил Леночку на танец и потерявшись в толпе, от глаз ее Миши, я позволил себе погладить ее по спинке, опустил руку на попку, она была как персик, кругленькая упругая, ягодичка умещалась в ладошке, я завелся ужас как и тихонько массировал ее попку. Леночка была видно тоже не против, потому что прижималась ко мне все сильнее и сильнее, рубашка у меня была расстегнута и я почувствовал как она губами целует мне грудь. Я все сильнее и сильнее сжимал ее попку, такая заводная щелка на попке так и манила мою руку просунуть ее между булочками. Я понял что Леночка очень заводная девочка, и присутствие где рядом ее Миши, ее не останавливает, я очень захотел ее трахнуть, а у меня когда начинает думать другая головка, я тоже слетаю с катушек, вдруг Леночка поднимает голову и шепчет мне — Давай еще немного напоим Мишу и останемся ночевать у тебя. Вы думаете я возражал? Нет, я был только За.

После танца мы пошли еще в комнату выпить, я тихонько еще добавил Мише водки, и хотя он уже был прилично пьян, Леночка нашла красивый тост от которого он не смог отказаться и выпил до дна. Мы еще танцевали, пили, я при любом удобном случае, под столом, в толпе, ласкал Леночку, и скажу что она уже была достаточно мокренькая, мне удалось в танце это проверить. Я уже договорился с соседом что он меня сегодня оставит одного.

Танцы еще продолжались, но мы уже перебрались в комнату, общага была квартирного типа,

была ванна, Леночка побежала в душ, я занимал очередь вторым, а пока мы с Мишей еще выпили по одной и он потихоньку стал клониться на кровать, стульев было мало, поэтому сидели прямо на кровати и выпивали, потом много раз это пригодилось, было удобно, выпил и сразу откинулся.

А кровать была большая, полуторная, выпускники отдали по наследству, есть у студентов такая традиция, поэтому Михаила осталось только повернуть и закинуть ноги на кровать, пока я ходил в душ Ленка его раздела и укрыла одеялом, поэтому к моему выходу из душа он уже сопел и видел сны.

В нашем распоряжении была вторая кровать, какая гладенькая щелка была у Леночки, я опустился на колени на пол и разведя ее ножки ласкал ее киску, она текла так, что у меня все лицо стало мокрым, я засунул палец ей в попку, я так ее хотел, попка была очень тугая, видно что не часто Мишка ее пользовал, Ленка закатила глазки и стонала, а рядом на кровати сопел ее мальчик.

Я больше не мог держаться и взял Леночку за ноги, рывком поднял их вверх и до упора вогнал член в ее киску, Леночка выгнулась и застонала, на кровати замычал Мишка, но мы его не слышали, толчки, толчки, Ленка впилась ногтями мне в руки и закричала, руки ослабли, Ленка замерла, она кончила. Я остановился, и перевел дыхание, Ленка открыла глаза и улыбнулась, посмотрела на кровать рядом где спал ее мальчик, и в глазах мелькнули чертята, — пойдём к нему на кровать, — там продолжим? Пойдем. Ленка встала у кровати на колени и достала Мишкин член, она взяла его в рот и стала сосать, это завело меня еще больше, я тихонько пристроился сзади нее и, — я так хотел в ее попку, тихонечко, чтобы не сделать больно, я стал просовывать свой член в ее попку, появилось чувство что ее попка становится шире, от того что член влезает туда, я втокнул его весь, и ждал, смотрел как Ленка сосет у Мишки, а он что то бурчит во сне.

Я стал двигать членом в ее попке, там было так тесно, она сжимала мой член, колечко ануса было очень сильным, я был близок кончить, но вдруг Ленка повернула ко мне голову и тихо засмеялась, и говорит; — давай кончи Мишке в ротик, пусть попробует, она засунула ему в рот свой палец, а он как младенец зачмокал во сне и стал его посасывать. Я вытащил член из ее попки и подошел к краю кровати, где на подушке была голова Мишки, Леночка сама взяла в руки мой член и направила его Мишке в рот, и он зачмокал, как младенец, Ленка помогала драть моего малыша рукой, а второй ласкала Мишкин. Как я кончал, как звезды из глаз сыпались, у Мишки потекло мимо рта, что то он глотал, Ленка облизала мой член, и стала целоваться с Мишкой, облизала все что он не допил у меня.

Я упал на свою кровать, и силы покидали меня, я еще слышал как Ленка продолжала сосать и драть Мишке, как он застонал, и все... сон меня победил.

Похмелье у Мишки было тяжелым, они утром собрались домой, мы попили кофе, и уходя Ленка шепнула мне; — что у нас много впереди, что еще похулиганим... Но это потом.

E-mail автора: aleksandrbashkir@rambler.ru